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Examen de teoria 2? evaluacion

NOTA: el peso de cada pregunta en la nota es de 1 punto

Pregunta 1

Codificadores: funcionamiento, utilizacion. Codificadores con y sin prioridad; explica las diferencias con
un ejemplo.

Pregunta 2

Explica qué es un contador de décadas y un contador binario. Explica detalladamente como puede un
74161 convertirse en un contador de décadas.

Pregunta 11

Con biestables latch transparentes ¢puede realizarse un contador en anillo? Justifica tu respuesta.

Pregunta 3

Para la siguiente funcion:
f=(c-d$sb)+a-b
1. Realiza su tabla de verdad
2. Expresa la funcién en su forma candnica
3. Realiza un circuito que realice dicha funcion, usando exclusivamente puertas logicas NAND.

;que quiere decir que la funcién esta en forma canénica?

Pregunta 4

El autémata que se corresponde con el siguiente circuito:
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A) ;es un automata de MOORE o de MEALY?. Justifica la respuesta.
B) Realiza su tabla de transiciones.

Pregunta 5

De las siguientes caracteristicas de transferencia:

1. Identificar de forma razonada cual es la curva de transferencia de un inversor CMOS y cual es la
curva de transferencia de un inversor TTL.

2. Identificar sobre la curva, todos los pardmetros que sean posibles de entre los siguientes: Vi, Vi,
Von, Vou, lon, Tor, Iin, Lie, tpu, tpur, fan-out, margen de ruido, Icc, Pcc

3. A la vista de la caracteristica de transferencia, explicar razonadamente cual de las puertas tiene
mejores caracteristicas.

4. Explica de forma detallada qué son y qué significan los parametros tipicos de las puertas logicas (Vi,
V[L, VOH, VOL, IOH, IOL, IIH, I[L, tpLH, tpHL, fan-out, margen de Iuido, ICC, PCC)
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Pregunta 6
(qué tipo de circuito es el siguiente?
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explica su funcionamiento y rellena el cronograma (en pagina aparte)



Pregunta 7

(qué tipo de circuito es el siguiente?

CLK

QO Ql Q2

explica su funcionamiento y rellena el cronograma (en pagina aparte). Explica que problemas se pueden
presentar en la utilizacion de este tipo de circuito.

Pregunta 8

Memorias. Tipos de memoria. Celdas basicas de las memorias mas usadas. codificacion de filas y
columnas. Sefiales externas en las memorias.

Pregunta 9

Ampliaciéon de memorias. Ampliacion del tamafio de palabra. Ampliacion del numero de posiciones de
memoria. Explicalo con ejemplos.

Pregunta 10
El siguiente programa en ABEL

a) (que funcion realiza?

b) Dibuja el esquema equivalente del circuito

b) implementarlo tal como estd en una PAL16V8 especificando como quedarian los fusibles de esta y
como habria que configurar cada una de las celdas.

MODULE suma
A0..A3,B0..B3, Y0..Y3, C0..C4 pin 1.4, 5..8, 12..15, 9, 16..19;

equations

//bloque primero

Y0 =('A0 & 'B0 & C0) # (A0 & B0 & !C0) # (A0 & !BO & !C0) # (A0 & B0 & C0);
C1=(A0 & B0) # (A0 & C0) # (B0 & C0);

//bloque segundo
Y1=(Al1& !Bl &C1) # (Al & Bl & !C1)# (Al & !B1 & !C1) # (Al & B1 & Cl);
C2=(Al1 &Bl)# (Al & C1) # (Bl & Cl);

//bloque tercero
Y2=('A2 & 'B2 & C2) # (A2 & B2 & |C2) # (A2 & !B2 & !C2) # (A2 & B2 & C2);
C3=(A2 & B2) # (A2 & C2) # (B2 & C2);

//bloque cuarto
Y3=('A3 & !B3 &C3) #(!A3 & B3 & !C3) # (A3 & !B3 & !C3) # (A3 & B3 & C3);
C4=(A3 & B3)# (A3 & C3) # (B3 & C3);

END
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Pregunta 10

> 28| Vce
E_{ [ B 8 12 16 28 24 28 31 -

cLr/l@
|

MACRO - 181 Lsa7

J !‘.‘.%}E})
| |

CELULRA =
-
I ]
a3
]
= ) M MACRO - IIBI 1 /706
CELULRA =

@
o

I

|

18 D, ]
—~ ) — MACRO- 17| [/05
CELULR
23 . -

|
L MACRO- [15] 1/04

CELULA

-
— MACRO- ]l5 1703

CELULR—
—

| ]

— |

H MACRO- ._!{14'11’02

CELULAR

H MACRO- \—‘I13| 1701

CELULA
55 e j
17
56

|

— MACRO- -I 12| 17080

CELULR—

>

- ]

B 4 B 12 18 29 2428 3]

[

3 s
Tlﬁg;“ ”tﬁJﬁ" ”T%@F ﬁwj “\%&E" I
|
L]

!

o
. s



